

# “公婆”眼中的蔡少芬

## “她很孝顺,还没和儿子结婚。我们也不穷”

随着蔡少芬和重庆帅哥张晋的婚事曝光,传媒对二人的报道也随之而来,而报得最多的则是张晋与蔡少芬之间的地位差异。日前,记者与一位同行一起采访到了张晋的父母。言谈之中,二老对外界称自己儿子是“穷武士”非常反感。张妈妈甚至笑着说:“我们虽然不是大富大贵之人,再怎么也是小康之家吧!”



蔡少芬和张晋 资料图片

### 多套住房力证家底丰厚

前天,记者来到张晋父母位于江北的一套高层住宅里,经过一番争取,低调的二老终于答应接受记者的采访。当记者把日前香港媒体称张晋是“穷武士”的报道拿给他们看后,张晋妈妈显得很生气:“简直是胡说,早就听闻香港狗仔喜欢乱编,没想到离谱到这种程度,什么叫穷武士?我们家虽然不是大富大贵之人,再怎么也是小康之家吧!”

随后,张晋父亲表示,他们二老虽然都已退休,但是都有不错的退休金,他们在离家不远的地方还有一套住房在出租,每月都有一笔租金,而现在所住的大厦里面,还有一套大房子在出租,他们两年前又在江北的另一个新楼盘买了两套100多平米的房子,都是一次性付款,大儿子就住在那边,另一套已经装修完毕,他们也准备搬过去,而现在所住的房子也将用来出租。张父的一席话,让在场的记者感到惊讶,咋舌道:“你们哪里是小康?简直是地主。”记者问,这些房子都是张晋买的吗?张晋妈妈笑着说,“我只能说我们现在住的房子写的

是张晋的名字,我两个儿子都不错,他们都很努力。”那张家到底有几套住房呢?张妈笑着说:“这个不方便透露。”

### 周润发曾拜张晋为师

之前香港媒体一再称张晋与蔡少芬名气相差悬殊,张晋对这一说法很不满意,“我儿子从9岁开始学武术,11岁已入选四川少年武术队,并夺得过‘陈氏专业太极拳’的全国冠军。1998年,他退役后加入著名武术指导袁和平的袁家班,因为身手了得曾为不少演员做替身,并担任他们的武术教练。他不仅功夫了得,而且唱歌和跳舞都很不错,最近他和唐国强合拍的《温州人在巴黎》的主题曲就是他自己演唱的。”说到这里,张父显得很得意,“我儿子还是周润发的老师呢!当年张晋被选进了《卧虎藏龙》剧组,除了担任章子怡和杨紫琼的替身,还负责教周润发练习太极拳,发哥对这位小老师十分敬重,临别还专门送了他一套名牌运动服,衣服上还写着:‘学生周润发送给张晋老师’。这个事情中央电视台都报道过,不信你们可以去查。我儿子还去给那些好莱坞大

明星当过武术指导,媒体也都写过的。”

### 媳妇蔡少芬很不错

既然在二老眼中儿子那么棒,那未来儿媳妇在二老心中又是什么样子呢?这时张妈笑着说:“其实今年5月份蔡少芬和张晋就回重庆看过我们。当时我们还住在没有出租的房子里,蔡少芬是个好女孩,对我们没有一点架子,很尊重我们,也很孝顺,她说我们家里人多,热闹,也很温馨,很喜欢重庆这个家。”那两人在重庆领了结婚证了吗?“没有,有媒体说他们领证了,那是假消息,其实我们很早就知道他们准备结婚,但是我觉得这个消息还是由他们自己发布比较好,我们不好去说什么。”至于儿子会和蔡少芬在哪里举行婚礼,张妈打上了太极,“我们重庆亲戚还是很多的,到时候在哪里办还没有定,还是他们自己做主吧。”最后张妈一再表示,结婚是件高兴的事情,请媒体给这对新人和家人多点空间,就当送的新婚礼物吧!

快报记者 孙伊 特约记者 萧禾

## 韩乔生大胆放炮:央视收入低

近日毕福剑被曝为富商主持婚礼收取高额酬金,引发各方关注。年底将至,各类演出、活动越来越频繁,央视主持人也日渐忙碌起来,“名嘴”们顶着受内部处罚的风险,频频外出“赚外快”,究竟所为何求?前天,到上海“出差”的央视体育评论员、主持人韩乔生对此大胆“放炮”,不但透露自己外出主持的申请曾遭领导拒绝,还暗示不少“名嘴”顶风“走穴”是因为央视收入太低。

前天突然到上海参加娱乐节目录制,韩乔生说,这次他是到上海出差,顺便参加这个节目的,事前

也和领导打了报告。所以,不会有问题。尽管如此,韩乔生还是向记者透露,自己也曾经历过报告被驳回的窘况。去年湖南卫视曾邀请他去录制一档名为《超级搞笑》的综艺节目,但最后得到的回音是:不能去主持。韩乔生透露,主持人一旦在外面参加了商业演出和商业性质很浓的活动,违反央视“戒条”后,处罚是多样的。可能会被取消参加评选全年度“十佳”称号的资格,也可能是物质上的一些惩罚,比如罚款等,而罚款金额的多少也会根据违规情况的严重程度而定。

上海青年报

## 黑脸包小柏自曝其实很幽默



歌手包小柏

昨天,“黑面评委”包小柏做客江苏卫视《名师高徒》,不同于以往,包小柏称,这一次终于可以让人们见识到他幽默的“另一面”了,“以前都坐着说话,这次站着,好歹让人们知道我还是有腿的。”

包小柏的“黑面”形象在娱乐圈中早已深入人心,昨天见面,他一如既往地不苟言笑,害得记者们忍不住问:“知不知道你确实看起来很严厉啊?”包小柏皱了皱眉:“我其实是在说话的时候,因为太投入,都不知道自己当

时的面部表情是什么样子。要我点评新人,我不可能只说:‘哦,你不错,这样就OK’,这样是对他们不负责。我会很专心地看他的表演,让自己的点评对新人的进步有推动作用。可能太专心了,所以别人会觉得我很凶。”

最近一年,包小柏一直在做培养新人方面的工作,音乐上反倒没有太多进展。昨晚,他选择了伏晨和孙新钊两位选手做自己的徒弟。有人说,这次严师可有有用武之地了,他却告诉记者:“私下里,我在训练新人的时候可是一点都不严肃的。”

包小柏还透露,生活中他其实是一个特别好笑的人。即使说这话,他也一脸凝重的样子,根本让人看不出他有哪些好笑。看记者不信,包小柏透露,上学时他就是一个很会调动气氛的人,“很多人在一起,我最看不得气氛压抑,总要说两句幽默的话调节。”因此,“在女生心目中,我应该还算比较幽默的吧”。快报记者 孙伊 摄影 洪波

## 新版《红楼梦》选角 差点被当成骗子

新版电视剧《红楼梦》全国范围的演员选角活动已经进入新阶段。昨天,李少红导演透露了剧组在全国艺术院校挑选演员的情况。她感叹说:“选演员的过程中,遇到的困难、阻力和艰辛是之前意想不到的。”

李少红称,选角团队从其统计的全国约450所艺术院校中,重点选择了93所艺术院校和29所艺术类附中。此外,各地的文艺团体也是剧组的目标,包括京剧团、昆曲团、地方戏剧团、歌舞团、电影厂演员剧团、省市话剧团、部队文工团等。负责筛选演员工作的副导演常晓阳说:“刚开始非常难,我们常常被当成骗子,有人甚至当着我们的面打电话核实,一些艺校干脆不听我们解释,拒绝让我们进入。好在新版电视剧《红楼梦》越来越受到关注,多数人对新一轮的选角工作表示信任和支持。”

李少红称,只有在对全国乃至全球华人演艺资源进行普查后,才会了解演员的现实条件,从而决定角色的分配。李少红已开始分批对演员进行筛选,面试工作将持续到该剧开机之前。

京华时报

## 周杰伦向歌迷征集奥运歌词

昨天,周杰伦做客杨澜主持的北京电视台《唱响奥运》栏目,向歌迷、听众征求奥运歌词,他可能亲自谱曲。周杰伦说一定要写出一首好听的歌曲,“把外国人吓一跳”。

节目现场,周杰伦按捺不住表现欲和运动热情,一上场就开始表演,演唱《蜗牛》、反手弹钢琴,以及大秀双节棍、手舞花式篮球、中国剑术等,掀起阵阵热潮。周杰伦透露,以奥运为主题的歌曲将弃用老搭档方文山。“曲风肯定有一点摇滚味,用吉他伴奏比钢琴更有冲击力。”新歌还将延续他的中国风路线。

京华时报

## 做客江苏都市网 (www.js.cn) 吐露心声

# 尚雯婕:未来我想都不敢想

尚雯婕是以超女身份走红的新生代偶像实力派歌手领军人物。昨天下午,她带着新专辑《在梵高的星空下》做客快报并在江苏都市网(www.js.cn)和网友视频聊天,这让苦苦等候已久的南京“芝麻”们兴奋不已,但谦虚的她却苦笑着说,她对未来是想也不敢去想。

虽然是个新人,但尚雯婕今年已经发行了两张专辑和一张EP,有了属于自己的24首歌,尚雯婕非常满意,“我是一个新人啊,出道才一年,艺龄连别的艺人的零头都还不到,这样的成绩单应该算非常不错了吧?”她透露说,公

司对她的反馈还是挺满意的,“大家都夸我是一年级的好学生,最主要的是我自己也觉得挺满意,发行及口碑都很好呢!”说完尚雯婕笑了,她说自己是一个知足常乐的人,很多歌手出道四五年还在拿新人奖,而她能走在前面一些,是一种幸运,“不过,我还是要努力学习,以后的事我可就不敢多想了,计划不如变化,娱乐圈的发展谁知道以后会怎么样呢?”

今年的圣诞节,尚雯婕很忙,除了要发行自己的全新圣诞专辑,年底要参加华谊组织的一场由“羽·泉”领军的“万人K歌会”,之后还要进行全国宣



尚雯婕 快报记者 赵杰 摄

传,一直到过完春节都不会有空闲时间。但她却说,“我是一名艺人,这是我的工作。只是过年不能陪爸爸妈妈,心里会觉得对不起他们啦!”快报记者 孙伊

**张大狗大把撒金请客**

**2000万元抵金券今天全部送给南京市民**

**盛情邀请100万南京市民前来本馆尝鲜**

**张大狗羊蝎子火锅馆 贰拾元 用餐抵金券**

注1、本券限来本馆用餐时使用,每次限抵用一张,复印无效  
2、使用期限:2007年12月23日前使用有效 3、解释权归本馆

张大狗羊蝎子火锅馆南京三山街店:中华路156号(三山街十字路口向北150米)  
公交:2、4、7、16、26、33、35、37、38、46、100路三山街(升州路)站下  
电话:52343938 店旁小区内有停车场 就餐可报销停车费

小知识:羊蝎子,形状酷似蝎子,民间俗称羊蝎子。羊蝎子火锅在我国已有上千年的历史,最初为宫廷御用,后流入民间,时下是中华美食之一。  
本馆羊蝎子火锅保持了老北京羊蝎子风味,其中的汤料是由30多种纯天然原料的独家秘方精心配制而成,融合了微麻、微辣、鲜、嫩、香等大众喜爱口味、口感香嫩,回味无穷,中医学研究证明,羊蝎子味甘性温,具有补虚劳形衰,祛寒冷益肾气,滋阴养液,开胃健脾等功效。

# 无论消费多少桌桌送五粮液一瓶

## 8000万豪装江宁顶级餐饮航母,金色世纪缘开业酬宾

从“零利润海鲜”、“自助式火锅”、“酒水超市价”到“砸8000万元豪装酒店”,在世纪缘一路餐饮新闻热点中,南京美食舞台的格局也在悄然变化。现在,金色世纪缘备上上万瓶五粮液,在12月8日~12月28日期间,推出“无论消费多少,桌桌送五粮液1瓶”的优惠活动,以国宴级别的美酒表达对世纪缘忠新朋旧友的尊重与感情,与老百姓同庆“美食巅峰之作”的诞生!

**老百姓吃得起的豪华酒店**  
谁说豪华级酒店只服务少数人?谁说豪华装修的酒店就一定要让消费者买单?据过去金色世纪缘的食客们透露,那里的环境和菜肴堪称国宴级标准,唯一令人意想不到的便宜,买单的时候觉得超乎想象的便宜……金色世纪缘尽管耗资8000万,打造出目前国内一流的顶级酒店,在消费价位与人群面前,走的却依旧是一层不变的大众化路线。

**平民消费的贵族享受**  
丰俭由人,不管你期待的是一盛宴门盛宴,还是一顿家常便饭,在金色世纪缘都能得到非比寻常的享受。环境绝对不是这里唯一夺人眼球的亮点,菜肴才是酒店真正的灵魂,除了130万年新的大厨,这里高薪从香港、广州、上海等地请了不少名厨来服务大众。环境与菜肴是至尊级享受,价格却实惠之致,原来江宁的菜价比市区低三成,一桌可以用来招待贵宾盛宴,

只需要人均80元左右,现在还有“无论消费多少,桌桌送五粮液1瓶”的活动。  
**“南京第一厅”在水中央**  
有“南京第一厅”之称的巨厅就在金色世纪缘里面,圆形宴会厅可以摆下50桌盛宴,而且没有一根柱子,500人齐聚一堂,其乐融融,宏伟气派!温柔夜色中的金色世纪缘,像一只临湖而饮的金色凤凰般傲人,璀璨的灯光仿佛是“金凤凰”斑斓的羽毛。

最为奇特的是,整个“南京第一厅”就像凤凰的头都探入水中央,置身厅内仿佛在荡漾在水中央,四周环水,美不胜收。  
婚宴、会议、团拜宴、生日宴、私人晚宴……在“南京第一厅”里举办,绝对是身份与地位的象征。  
**地址:江宁区百家湖广场旁**  
**自驾路线:机场高速翠屏山出口下,到双龙大道再到百家湖广场即可**  
**电话:85779988 84689988**